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ATA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 04 

(QUATRO) DE SETEMBRO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM 

PRESENTES OS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, JEORGENES, 

RAFAEL LACERDA, IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO, 

RAPHAEL PESSOA, ANTENOR, PAULINHO, LÉO SALES, MANOEL 

CORREIA, PASTOR NETO, CRISTIANO, ROMUALDO, SILVANA, 

ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES E PATRIARCA. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

CAPITÃO MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO 

SECRETÁRIO JEORGENES, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DOS VEREADORES DEMIR PEIXOTO E JÚLIO CÉSAR. 

PELA ORDEM O VEREADOR ROMUALDO SOLICITA MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE MARIA EVELINE SOUSA DO 

NASCIMENTO. APÓS MINUTO DE SILÊNCIO, O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS SOLICITA AO SECRETÁRIO 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS OS PROJETOS DE LEI DE Nº 156, DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - PREVÊ AFIXAÇÃO DE CARTAZ INFORMATIVO 

EM DROGARIAS E FARMÁCIAS, COM ADVERTÊNCIA AOS RISCOS 

DA AUTOMEDICAÇÃO E DE MEDICAMENTOS AO ALCANCE DE 

CRIANÇAS. Nº 157, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

INSTITUI O PORTAL TEA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DE Nº 208, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - PREVÊ 

DIVULGAÇÃO DE CONTATOS DE CANAIS DE DENÚNCIAS NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS. Nº 209, DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DE 

PROTEÇÃO, INCENTIVO À RECICLAGEM E INSERÇÃO PRODUTIVA 

DE CATADORES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 635 AO 645/2024 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: ROBÉRIO SANTOS, MANOEL 

CORREIA, ALINE DO HOSPITAL, ROMUALDO, CARLOS ALBERTO, 

SILVANA, PATRIARCA, DEMIR PEIXOTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

PASTOR NETO E LÉO SALES. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE PASTOR NETO SAÚDA A TODOS. INICIA 

DIZENDO QUE O PARLAMENTO É UMA FERRAMENTA 

IMPORTANTE PARA PROMOVER AS POLÍTICAS PÚBLICAS E 

CONSTRUÇÃO SOCIAL PARA O POVO. LAMENTA QUE AS 

PESSOAS NÃO CONSIGAM ENTENDER O PAPEL DA OPOSIÇÃO 

DENTRO DE UMA CASA LEGISLATIVA. DIZ QUE A FALA DA 

DEPUTADA FERNANDA FOI EQUIVOCADA POR PEDIR QUE OS 21 

VEREADORES ELEITOS SEJAM DA BASE. DIZ AINDA QUE OS 

VEREADORES DA BASE JAMAIS VÃO CONTRAPOR MESMO QUE 
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HAJA FATOS COMO O CASO DA ASSOCIAÇÃO QUE RECEBERIA 

MAIS DE 1 MILHÃO DE REAIS. CITA QUE UM CANDIDATO LIGADO 

AO PREFEITO CRITICOU O GOVERNO E HOJE ESTÁ ALIADO A ELE. 

DIZ QUE CERCA DE 60% DA POPULAÇÃO DE MARACANAÚ 

PASSAM NECESSIDADE E SOFREM COM INSEGURANÇA 

ALIMENTAR. DIZ QUE A PERIFERIA NÃO VEM SOFRENDO SÓ HÁ 4 

ANOS, MAS HÁ MUITO MAIS TEMPO. FINALIZA CRITICANDO A 

DECISÃO DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR DE DEIXAR A OPOSIÇÃO E 

IR PRA BASE DO GOVERNO. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE CAPITÃO MARTINS CUMPRIMENTA A TODOS. INICIA 

CRITICANDO A FALA DO VEREADOR PASTOR NETO POR TER 

CITADO O NOME DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR QUE NÃO ESTAVA 

NA SESSÃO. EM APARTE O VEREADOR RAPHAEL PESSOA DIZ 

QUE NÃO HÁ SITUAÇÃO E OPOSIÇÃO QUANDO CONVERGEM 

PARA O BEM DA COLETIVIDADE. DIZ QUE DIVERSAS VEZES OS 

VEREADORES DA BASE FIZERAM REFLEXÕES IMPORTANTES 

PARA O AVANÇO DE POLÍTICAS PÚBLICAS E VÊ COM BONS 

OLHOS O ALINHAMENTO DO GOVERNO COM O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR QUE É UM POLÍTICO EXPERIENTE E COM O REFORÇO DO 

DEPUTADO JULINHO QUE JÁ VEM GERANDO FRUTOS E 

FORTALECENDO NOSSA CIDADE. FALA AINDA QUE POLÍTICA SE 

FAZ COM DIALOGO, REFLEXÃO E UNINDO FORÇAS. O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS DIZ QUE O VEREADOR PASTOR NETO JÁ FOI 

DA BASE E NÃO ENTENDE AS CRITICAS AO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR. DIZ AINDA QUE O VEREADOR PASTOR NETO SÓ VEIO A 

CRITICAR A GESTÃO APÓS ASSUMIR A VAGA NA CÂMARA E 

ESQUECEU OS 10 ANOS QUE APOIOU ROBERTO PESSOA E FIRMO 
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CAMURÇA. CITA QUE OS DEPUTADOS JULINHO E FIRMO 

CAMURÇA ESTÃO TRAZENDO MAIS RECURSOS PRA MARACANAÚ 

E COM A EXPERIÊNCIA DO VEREADOR JÚLIO A CIDADE SÓ TEM A 

CRESCER. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO RAFAEL 

LACERDA ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR RAPHAEL PESSOA. 

DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO AS MENSAGENS DE Nº 076 - DENOMINA DE JOSÉ VIEIRA 

DA SILVA A UNIDADE DE SAÚDE DE MARACANAÚ 24 HORAS - 

USAMA 24 HS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 078 - ALTERA A 

LEI Nº 1.808, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2012, QUE CONSOLIDOU A 

LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

DE Nº 204, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - CRIA A CAMPANHA 

DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE PARENTABILIDADE POSITIVA. Nº 

205, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O 

PROGRAMA DE MONITORIZAÇÃO CONTÍNUA DE GLICOSE AOS 

CIDADÃOS BENEFICIÁRIOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 206, DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL COZINHA 

COMUNITÁRIA EM CONJUNTOS HABITACIONAIS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. Nº 207, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE 

EXAMES DE ULTRASSONOGRAFIA E ELETROCARDIOGRAMA NAS 
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UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS PROJETOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS, ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 10 (DEZ) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO E 

CONVOCA DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM 

SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


